Aldino Surya Kamal

From: Ridwan Undru

Sent: 26 September 2022 11:48

To: Rahmanto Sutejo; Adi Prasetyo; Aldino Surya Kamal
Subject: RE: Training HEX 6015, 6020 & 6030 (HMS) for technician
Dear Team,

FYI sebagai persiapan kita bersama.
1. 6015B Product Service Training  17-20 October 2022 Mas Adi P
2. 6020B Product Service Training ~ 24-27 October 2022 Mas Aldino SK
3. 6030B Product Service Training 31 Oct - 03 Nov 2022 Mas Eko SP

Pak @Rahmanto Sutejo,
Please cek availability team kita yg bisa join sesi poin 3 diatas.

Terimakasih

Ridwan Undru
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia
Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: 6410 - Mobile: +62 811 8040 129
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Apriyadi <A.Apriyadi@trakindo.co.id>

Sent: 26 September 2022 9:59

To: Shodig Arhami <shodig.arhami@trakindo.co.id>; Arief Kurniawan <arief.kurniawan@trakindo.co.id>; M Rully Afandi
<m.afandi@trakindo.co.id>;, Muhammad Nur Apri Ufi <Muhammad.Ufi@trakindo.co.id>

Cc: M. Rahman <m.rahman@trakindo.co.id>; Dadang Sudarsono <dadang.sudarsono@trakindo.co.id>; Dwi
Hernandariyanto <dwi.hernandaryanto@trakindo.co.id>; Suparno <S.Suparno@trakindo.co.id>; Abdul Muis
<abdul.muis@trakindo.co.id>; Muhammad Agus Fu'Ad Ismail <Muhammad.A.F.Ismail@trakindo.co.id>; Rahmat
Hidayatullah <rahmat.hidayatullah@trakindo.co.id>; Adi Nugroho <adi.nugroho@trakindo.co.id>; Abdul Muis
<abdul.muis@trakindo.co.id>; Muhammad Agus Fu'Ad Ismail <Muhammad.A.F.Ismail@trakindo.co.id>; Jimmy
Simamora <jimmy.simamora@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Bambang Murdianto
<bambang.murdianto@trakindo.co.id>; Yenni Yohanes <yenni.yohanes@trakindo.co.id>; Juniardi
<J.Juniardi@trakindo.co.id>; Yuga Andrianto <yuga.andrianto@trakindo.co.id>; Agus Hermanto
<agus.hermanto@trakindo.co.id>; Agus Setyawan <agus.setyawan@trakindo.co.id>; Eko Soleman Pasomba
<eko.pasomba@trakindo.co.id>

Subject: RE: Training HEX 6015, 6020 & 6030 (HMS) for technician

Importance: High



Dear All,

Berikut update peserta training HMS, bagi yang belum melakukan request TEP, silahkan melakukan melalui SF masing-masing tahun
2022

Kami tunggu untuk pengajuannya

Date : 17-20 October 2022
Facilitator : Rahmanto / Adi Prasetyo
Venue : Samarinda / Lati
Tittle : 6015B Product Service Training
TOR CODE : TU06JC252
No Branch Name SN Position Remark LMS
1 Balikpapan Apriyadi 24840 Instructor Budget Done
2 Tanjung Redep Marsuki 12245 Senior Technician Budget Done
3 LATI Wisnu Mahadi 13354 Senior Technician Unbudget Done
4 LATI Sukardi 6265 Senior Technician Unbudget Done
5 South Kal Abdul Kasir 31306 Technician Budget Done
6 South Kal Hendra Prastyo 18677 Senior Technician Budget Done
7 Shout Kal Mochtar Adi Wijaya 20934 Senior Technician Budget Done
8 Samarinda Site Edy Suyanto 21547 Senior Technician Unbudget Done
9 Samarinda Site Abi Arwoto 15463 Senior Technician Unbudget Done
10 Samarinda Site Irwan Nur Hermansyah 24693 Technician Unbudget Done
11 Samarinda Site Anwar 11548 Senior Technician Unbudget Done
12 Samarinda Site Alpian Nur Syahroni 29775 Technician Unbudget Not Yet
Date : 24-27 October 2022
Facilitator : Rahmanto / Adi Prasetyo
Venue : Samarinda / Lati
Tittle : 6020B Product Service Training
TOR CODE : TU06JC253
No Branch Name SN Position Remark LMS
1 Tabang Ony Radesa 27396 Senior Technician Unbudget Not Y
2 LATI Wisnu Mahadi 13354 Senior Technician Budget Don
3 LATI Zulfikar Fadila 24677 Senior Technician Unbudget Not Y
4 LATI Sukardi 6265 Senior Technician Unbudget Not Y
5 South Kal lksan Rifai 17851 Senior Technician Budget Not Y
6 South Kal Ekian Ji Enendra 18677 Technician Budget Not Y
7 Tabang Yoga Dwi Saputro Senior Technician Unbudget Don
8 Samarinda Site Frengky Ardiansyah 30357 Senior Technician Unbudget Dont
9 Samarinda Site Teovanry Natan 21469 Technician Unbudget Dont
10 Samarinda Site Abdan Kurniansyah 29776 Senior Technician Unbudget Don
11 Samarinda Site Muhcamat Masrani 24619 Technician Unbudget Not Y
12 Balikpapan Juniardi 17698 Junior Instructor Unbudget Not Y
Date : 31 October-03 November 2022
Facilitator : Eko Soleman
Venue : Samarinda / Lati
Tittle : 6030B Product Service Training
TOR CODE : TU06JC255



